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НАЗИВ ВОЛОНТЕРСКЕ АКЦИЈЕ:
Нека празници буду радост свој деци

РЕАЛИЗАТОРИ АКЦИЈЕ:
Одељење 7/1 са одељенским старешином –професорком 
ликовне културе-Мирјаном Фуштић



Поводом Новогодишњих празника, прикупили смо половну одећу, купили
играчке, слаткише, сликовнице и бојанке и организовали дружење са
децом која бораве у Центру за бригу о деци без родитељског старањау
Звечанској, где смо им уручили Новогодишње пакетиће и честитке. У 
дворишту смо организовали игре на снегу и правили Снешка Белића. У 
акцији су учествовали - родитељи, деца одељења 7-1 и разредни
старешина Мирјана Фуштић.

Поводом 8.марта, организовали смо радионицу са децом која бораве у 
Центру за бригу о деци без родитељског старања у Звечанској, где смо
их учили како се прави цвеће од креп папира, декоративне честитке, и 
даривали поклон корпицу са цвећем и честитке које су на часовима
ликовне секције извели ученици одељења 7-1 са одељенским
старешином, професорком ликовне културе - Мирјаном Фуштић. Децу
смо обрадовали и  са слаткишима које су даривале маме деце из
нашег одељења.

Назив волонтерске акције
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Поводом прославе Ускршњих празника, осликали смо Ускршња јаја и 
колецију даривали Центру за бригу о деци без родитељског старања и 
уручили честитке, које су на часовима ликовне секције извели ученици
одељења 7-1 са одељенским старешином, професорком ликовне
културе - Мирјаном Фуштић. Организовали смо дружење и радионицу са
децом из Центра за бригу о деци без родитељског старања у Звечанској
бр.7, са којима смо радили на осликавању и  украшавању дрвених јаја, 
како би разменили искуство и осетили драж заједничког стварања. 
Организовали смо и дружење и забаву у њиховом паркићу.

У плану је наставак акције са планираним узајамним посећивањем и 
препоруци да се деца из дома удоме и живе у оквирима срећне
породице. Идеју пропагирамо у нашој средини и ширимо даље, како би
допрли до свести сваког појединца, и нашу мисао да је свима потребна
љубав, пажња и доброта,претворили у хумано дело.
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Циљ наше акције је :
Да се дружимо са децом без родитељског старања и са посебним

потребама која бораве у Центра за бригу о деци без родитељског
старања у Звечанској бр.7, како би се упознали са њиховим потребама, 
како би им дали подршку да се

укључе у редован живот и живе испуњени срећом и љубави коју желимо да
им искажемо и створимо за њих свет пун радости.

Да материјално помогнемо колико можемо, у одећи, храни, књигама, 
играчкама и свему што можемо да пружимо од срца.

Да се развију њихове моторичке и креативне способности кроз уметничке
радионице и развије осећај да и њихове мале ручице доприносе да овај
свет буде леп, да дају позитиван допринос овом свету и да му се
прилагоде.

Мото наше акције је да се развија
љубав,саосећајност,толеранција,хуманост,осећај за правду и 
племенитост.
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Овако је то изгледало
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Шта нам је био највећи проблем?

Проблема нисмо имали. Желимо да наставимо наше двогодишње
дружење са децом и запосленима у Центру за бригу о деци без
родитељског старања и даље, са надом да ће свако дете наћи
топао дом у срећној породици коју заслужује, а у нама видети
пријатеље којима увек могу да се обрате.

Захвални смо Општини Звездара на подршци у пројекту , нашој
школи, а пре свега родитељима који су помогли да се акција
реализује у потпуности и шире нашу идеју преко својих ближњих, 
пријатеља и усмеравају своју децу да негују исконске људске
вредности, а то су љубав, осећај за правду, племенитост, хуманост
и толеранцију на делу.
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Ово смо ми – волонтери

Професорка ликовне културе-Мирјана Фуштић
Одељенски старешина 7-1,ОШ-Десанка Максимовић

Алихоџић Анабела Јовановић Алекса
Белегић Алекса Јовановић Андријана
Борјан Катарина Јовановић Јован
Брадић Немања Јовичић Ана
Бранковић Маша Марковић Исидора
Бућић Ратко Милетић Сара
Димитрић Стана Николић Јован
Дончић Анђела Михајловић Неда
Ђорђевић Никола Николић Александар
Златковић Адам Шутановац Мина
Илић Виолета Цветковић Марија
Јевремовић Милица Ћосовић Сенија
Ћорић Јован Раонић Александра
Ристић Марио


